

SWP
URISAN
 URINARY TRACT

Fiecare comprimat conține:

Ingredient	Cantitate
Extract de Afin-american (cu 20% PAC/ proantocianidine)	300 mg
D-manoză	500 mg
Echinacea	10 mg

Ingrediente: D-manoză(31%); agent de glazurare (gelatină; Instante DR (alginat de sodiu, acid stearic, polietilenglicol, glicerină); glicerină; apă purificată; sorbitol; coloranți: oxid roșu de fier, oxid galben de fier și Albastru brilliant); extract uscat 50:1 din fructe de Afin-american (*Vaccinium macrocarpon*), standardizat la 20% PAC/proantocianidine; agent de încărcare: celuloză microcristalină; agent antiaglomerant: polivinilpolipirolidonă; agent de îngroșare: polivinilpirolidonă; suc deshidratat din flori de *Echinacea purpurea*; agenți antiaglomeranți: săruri de magneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu coloidal.

Caracteristicile ingredientelor produsului:

URISAN conține extract din fructe de Afin-american (*Vaccinium macrocarpon*), standardizat la min. 20% PAC/ proantocianidine de tip A (60mg/comprimat), suc deshidratat din *Echinacea purpurea* și D-manoză.

Vaccinium macrocarpon este o plantă caracterizată prin acumularea de concentrații mari de substanțe biologice active. Printre compușii din Afinul-american sunt prezenți: polifenoli (cum ar fi flavonoide), antociani, catechine, proantocianidine, zaharuri, polizaharide, vitamine ca vitamina C, acizi organici. Fructele de *Vaccinium macrocarpon* conțin proantocianidine de tip A, care au constituit subiectul multor cercetări fitochimice și biologice și și-au dovedit eficacitatea superioară celor de tip B.

Echinacea este una dintre cele mai cunoscute și mai studiate plante. Compușii activi din Echinacea includ: derivați ai acidului cafeic (compuși fenolici), alcamide, polizaharide și glicoproteine. Concentrația cea mai mare de derivați ai acidului cafeic și polizaharide se obține în sucul presat de *Echinacea purpurea*. *Echinacea purpurea* contribuie la menținerea sănătății tractului urinar inferior și la buna funcționare a sistemului imunitar.

D-manoza este un monozaharid care se absoarbe de 8 ori mai lent decât glucoza și se metabolizează foarte puțin la nivelul organismului (nu este convertit în glicogen și nici depozitat la nivel hepatic). D-manoza nu modifică valorile glicemiei serice și nu influențează valorile glicemiei. 90% din cantitatea administrată oral este excretată urinar nemodificată. D-manoza poate avea acțiune sinergică cu extractul de Afin-american.

Forma de prezentare specială (comprimate gastrorezistente cu înveliș enteric) asigură protejarea ingredientelor active de sucul gastric, eliberarea acestora la nivelul intestinului subțire și îi conferă produsului o eficiență sporită.

Mod de utilizare: adulți și copii cu vârsta peste 10 ani: câte 1 comprimat de 2 ori pe zi. Comprimatul se înghite întreg, cu un pahar cu apă.

Atenționări:

- Suplimentele alimentare nu înlocuiesc un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos
- A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic
- A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici
- A se consuma de preferință înainte de sfârșitul datei de expirare înscrisă pe ambalaj
- Produsul nu conține ingrediente cu potențial alergic

Condiții de păstrare:

- A se păstra la temperaturi între 15 și 25°C
- A se feri de lumină și umezeală

Notificat la CRSP Cluj nr.: AC 3570/ 02.2023

Produs în India

Importator și deținător notificare:

Sun Wave Pharma SRL
 Șoseaua Pipera, nr. 43
 Floreasca Park, Clădirea A, etaj 3
 Sector 2, București, România
 office@sunwavepharma.com

PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII ACCESAȚI
WWW.SUNWAVEPHARMA.COM